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Ata Reunião Ordinária Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 10 (dez) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: 

Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Gevan 

Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. 

Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da 

Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos 

Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher 

e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereador Carlos Alves da Silva, 

Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz. Às 08:18 (oito horas e dezoito minutos), reuniram-se no Plenário da 

Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi 

constatado presença dos Vereadores Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Bruno José de Morais, 

Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Carlos Alves da Silva e a Ausencia dos Vereradores 

Jonas Neves de Castro (sob atestado), Maxsael Fernandes da Luz, Eber Jose da Silva e Antônio 

Carlos Moises Franco. Dando continuidade foi passada para a leitura dos Expedientes em Pauta: 

OFÍCIO CONVITE N.º 28/2024 – CMA (reiteração), que, a pedido do Ver. Bruno José de 

Morais, convida o Senhor Darcy Domingues, Gerente de Endemias do município, para se fazer 

presente na Reunião Conjunta das Comissões para tratar de assuntos relacionados aos casos de 

malária e dengue em Apuí, bem como a apresentação de relatórios acerca dos casos. Após leitura, 

constatada a presença do representante do convidado, A Secretária Municipal de Saúde Municipal, 

foi passada a palavra para o autor do convite, o Vereador Bruno José de Morais agradeceu o 

comprometimento da Secretária para o Município e pediu para que a Secretária falasse sobre o 

“surto” de malária que está tendo no Município em que até dentro da cidade está tendo foco da 

doença. Foi passada a palavra para a Secretária Municipal de Saúde, ela começou falando sobre a 

dengue em que foi citado no Ofício, ela esclareceu que a dengue é transmitida pelo mosquito aedes 

aegypti até o momento o único suspeito com a doença foi uma senhora ano passado e que foi 

investigado e que a senhora teria vindo de outra cidade já infectada e que os mosquitos coletados 

pela localidade que ela morava e suspeitava que teria pego, foi descartada a possibilidade de ser o 

mosquito transmissor, conclui que até o momento não tem o mosquito no município então não tem 

dengue na Cidade mas que sempre estão em alerta; sobre a malária a equipe de endemias vem 

trabalhando conforme o protocolo do Ministério de Saúde, então ela segue o protocolo para poder 

fazer o fumacê na cidade explicou que o fumacê mata apenas os mosquitos adultos; falou sobre 

famílias que não aceitam as borrifações de casas; falou que não vê como uma “pandemia” de malária 

já que nos dados consta que até o momento no ano teve apenas trinta e cinco casos, e falou que a 
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equipe está trabalhando e pesquisando para identificar os locais de focos. O Vereador Gevan Pires 

Barbosa, solicitou juntamente com o Presidente da Comissão de Saúde que fosse feito um relatório 

sobre o trabalho realizado da Vigilância Sanitária no Município. OFÍCIO CONVITE N.º 29/2024 

– CMA (reiteração), que, a pedido do Ver. Juvenal Belo da Hora, convida o responsável pela 

empresa de internet W.On para se fazer presente na Reunião Conjunta das Comissões para tratar 

de assuntos relacionados ao fornecimento de internet em Apuí. OFÍCIO CONVITE N.º 30/2024 – 

CMA (reiteração), que, a pedido do Ver. Juvenal Belo da Hora, convida o Senhor Elias Borges, 

responsável pela empresa de internet INTER.NET, para se fazer presente na Reunião Conjunta 

das Comissões para tratar de assuntos relacionados ao fornecimento de internet em Apuí. Após 

leitura; foi constada a presença do representante da Empresa INTER.NET; a palavra foi passada 

para o Vereador Juvenal Belo da Hora, que questionou o porquê de tanto oscilar a internet de ficar 

longos períodos sem sinal; foi passada a palavra para o representante que falou que com a época de 

fim de ano começa a ficar ruim por causa das chuvas mas que as equipes estão tentando sempre em 

manter a internet funcionando para prestar um bom serviço a população e que muitas vezes cabos 

se rompem na estrada e tem que se deslocarem mas que mesmo assim eles estão em prontidão para 

que quando fazer isso conseguirem arrumar o mais rápido possível; falou que é preciso também os 

clientes sempre estarem chamando o serviço para verificar o roteador, pois muita das vezes são 

várias pessoas conectada fazendo a rede ficar pesada. Por fim e nada mais a ser tratado, foi encerrada 

a Reunião Ordinária Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí. E para 

constar, eu, Chrislany Oliveira de Sousa, na qualidade de Chefe de Gabinete dos Vereadores, lavrei 

a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado 

do Amazonas, em 10/12/2024 (dez de dezembro de dois mil e vinte e quatro.) 
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